



麥明詩甜笑展示男友所送的頸鏈。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳凱琳、麥明詩、龐卓欣及傅嘉莉昨日到尖沙咀出席《浪琴表香港馬術大師賽2016》記者會。陳凱琳過了一個甜蜜的情人節，和男友鄭嘉穎在家一起下廚；至於麥明詩雖然在情人節當日未有跟男友林作慶慶祝，但已收到男友所贈的頸鏈，她昨日亦有戴上現身活動。

麥明詩戴情人節禮物示人 陳凱琳與鄭嘉穎 玩煮飯仔



陳凱琳與男友鄭嘉穎前日度過首個情人節。資料圖片

會上四位女藝員同中國香港體育協會暨奧林匹克委員會義務秘書長王敏超太平紳士、電視廣播有限公司市場及營業部副總監曹紹濤、主辦機構EEM World總經理Fabien Grobon一同進行啟播儀式。

前日是情人節，陳凱琳透露與男友鄭嘉穎的首個情人節留在家中玩煮飯仔，一起下廚煮意大利粉、煙肉帶子、沙律及朱古力士多啤梨，覺得不用太花巧。問到煮帶子是否有寓意？她即笑說：「下次我唔講煮乜。」問到可有互送禮物？她坦言沒有送禮，而平日見到合適的都會買來送給對方，而且現在已擁有了很多，她笑說：「我覺得已經好開心、浪漫。」她又自爆越來越愛烹飪，覺得很有成就感，今個新年就試整了年糕，朋友試過就覺得不夠甜。

同樣蜜運中的應屆港姐麥明詩，透露情人節未有跟男友林作慶慶祝，只是家人到西九海濱長廊散步和吃晚飯，她說：「因為家教嚴，星期日必定是家庭聚會，哥哥同我又工作不定時，所以是好難得。」問到男友可有送花及情人節禮物？麥明詩說：「他之前送咗條頸鏈畀我，得黃豆咁大粒，好過送花，花會凋謝，(送什麼給他?)我3月14日先回禮，記住焗廚食給他。」

傅嘉莉自言有檢點

傅嘉莉(Kelly)昨日穿上大露背長裙出席活動，甚為性感，早前被指搭上有婦之夫的她，被問到有份演出的賀歲劇《財神駕到》被抽起，監製李添勝更勸她要檢點，對此Kelly也覺得監製說得對：「監製講得啱，特別喺大台，檢點啲都係善意的。(遠離男士?)會呀，拍劇食飯時，啲同事都話我使乜坐到咁遠？」問到可覺得事件影響形象？她說：「明白我的人就會明白，時間去證明，唔想去解釋，影響當然有，希望猴年少啲是非。」問到情人節如何度過？Kelly表示與十多位親友食飯慶祝兼拜年。談到工作，她透露3月會拍新劇。

另外，Kelly自爆微博被入侵了兩個星期，原本只是賣廣告，最近卻寫了一些令人誤會及敏感的內容，為此公司已經發聲明，澄清不是她寫的文字，大家不要相信。她謂經過這次才發覺網絡平台不夠安全，現在她最擔心是電子郵箱亦受影響。



兩位港姐冠軍陳凱琳(右)和麥明詩同樣蜜運中。



傅嘉莉希望猴年少些是非。

Bosco 半夜跌倒自救 渴望要平安鐘多於情人

朱千雪和黃浩然玩過山車，Bosco因有傷在身沒有參與。



香港文匯報訊(記者 李思穎)黃宗澤(Bosco)、朱千雪、黃浩然、梁烈唯等劇集《警犬巴打》演員昨日拉隊到中環嘉年華舉行「新春同歡樂」活動，他們向現場市民派發開運風車，又玩遊戲和過山車，期間吸引不少市民圍觀拍照，場面熱鬧。

千雪和黃浩然坐頭位玩過山車，而Bosco因有傷在身則沒有參與，身穿紫色外衣的Bosco配合新春氣氛，他透露新年期間留港陪伴媽咪，還跟媽咪到街市買餸，獲檔主半賣半送，十分開心。

說到他的傷勢，Bosco透露：「早前在浴室跌倒，弄致左邊肋骨有裂痕，醫生指要靠自己去癒合，所以沒有確定康復日期。」不過他現在情況已見好轉，之前起身落床是很痛楚的，他自嘲：「不知要不要安裝平安鐘？事發原因是浴室的防滑墊老化，我一踩落去便跌倒，當時半夜三更，難道赤條條叫醒阿媽？唯有自己處理，哪裡跌倒便在哪裡起身，但就覺得自己好嬾居，(這刻覺得需要另一半?)需要平安鐘多一些。」

今個情人節Bosco在家中同媽媽度過，笑問他是否怕出街觸景傷情？他笑說：「又不是第一年，已經習慣，就算有情人也不



朱千雪玩遊戲時甚是肉緊。

一定要在情人節慶祝。」近日股市狂跌，Bosco表示：「沒有買股票，但有買樓投資，(樓市跌再入市?)要視乎情況，之前買屋給媽咪，過年後便可以裝修，再想買多間給自己，住近媽咪附近，因自己太多衣物沒地方擺放。」

千雪愛男性思想簡單

朱千雪透露今次是人生第二次玩過山車，因有畏高，不過有浩然相陪便一起玩，剛才嚇到聲沙，浩然就不停話「好得」。千雪的家人在加拿大，她在情人節便獨自做運動和煮飯，並沒有男士約會，而且看過電話簿也找不到單身的女性朋友，她自爆從21歲成年後便沒拍拖，問她是否要求太高？她說：「這是講緣分，我喜歡浪漫和思想簡單的男生，不用有錢，要合眼緣!(叫朋友介紹?)不好，免得影響友誼。」

汪明荃薦八和青少年團禮賓府表演

特首梁振英偕汪明荃、羅家英合影。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)香港八和會館昨日舉行丙申年新春團拜活動，主席汪明荃(阿姐)、藝術總監羅家英、理事一謝雪心等出席外，特首梁振英亦有到場，阿姐更特意於門外迎接特首，兩人甫見面即互相拜年，儀式上阿姐與特首又不時交談，言談甚歡。

事後阿姐受訪時表示因前立法會議員劉千石先帶同四十名小演員去禮賓府演出，她也希望可以安排八和會館青少年團到禮賓府表演，阿姐說：「他話可以安排，看看在哪一個傳統節日，我同上屆特首曾蔭權都要求過，但就安排不到，我覺得禮賓府的環境好有歷史意義，剛才就是提醒他。」

談到八和未來的發展，她指會繼續舉辦多些不同的交流團，而之前在杭州、四川等地都舉行過，她希

望年青人可以接觸多些，看多些排練，而其中一些地方她都會去。

新春期間阿姐與老公家英哥去了日本旅行，阿姐表示此行去了五日，他們與幾個家庭，一行四十人同行，並大讚當地雪景非常漂亮。至於情人節當晚她和家英哥外出食飯慶祝。同場的謝雪心表示原本年初五要去紐約登台，但現在要延遲到母親節，而近日她就要忙於拍新劇《致命復活》，雖然她不用隨劇組去越南取景，但她其實非常喜歡越南峴港這個地方，多年前更曾到過當地登台，更自爆入住當地獨立屋的趣事：「我們每人入住一間獨立屋，又有私人泳池，但我無帶泳衣，所以圍條大毛巾就落去，本來夜晚想試裸泳，但一開燈就聽到直昇機聲，咁我就著返自己獨一無二的泳衣(毛巾)！」

湯洛雯買樓靠自己

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)湯洛雯及應屆友誼小姐林凱恩昨日聯同無線企業傳訊部副總監曾醒明，出席「數碼頻道新安排」記者會，會上曾生公佈TVB將於2月22日凌晨3點進行調整，翡翠台(81台)將提升至高畫質，而(85台)將會變成J5，革新為一條全新的財富與知識頻道，主打財經資訊節目、外購紀錄片及戲劇等，與此同時，明珠台(84台)亦會作出訊號調整，觀眾必須重新搜台才可繼續收看。

負責介紹新頻道安排的湯洛雯，被問到會否主持財經節目？她表示對財經知識不熟悉，所以不會了：「我從來都無投資，自己又不是大膽的人，只會儲錢買樓，但現在十劃都未有一撇。」她指因為家人還要供妹妹到英國讀書，已相當吃力，加上自己都已廿多歲，不想靠屋企人資助首期加重負擔。

前日是情人節，湯洛雯透露當晚留在家中收看自己份主持的《學是學非》，在節目中經常扮鬼扮馬的她，笑指可能造型太嚇人，嚇走了追求者。除了主持節目，她透露稍後有機會與羅嘉良拍劇，問到可羨慕另一「是非精」李佳芯做女主角？她說：「我戩佢開心，套劇我同黃心穎都有份拍。」



曾醒明(中)率湯洛雯(右)及林凱恩公佈數碼頻道新安排。

《閃電俠(II)》限量版 Memo Block



《閃電俠》第二季閃電回歸明珠台！2月16日起，逢星期二晚上10時40分，明珠台搶先為香港觀眾呈獻《閃電俠》第二季！

上季季末，劇情講述 Barry 好友 Eddie 和 Ronnie 接連死亡，使他相當自責，他決定從此孤身作戰。但透過控制粒子隨意改變身形的 Atom Smasher (Adam Copeland 飾) 突然來襲，他會給 Barry 帶來什麼新挑戰？

印花

《閃電俠》第二季今日於明珠台播出，現無線明珠台送出劇集限量版 Memo Block 20份予文匯報讀者。有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$11 郵票並註明「《閃電俠(II)》Memo Block」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號奧偉中心3樓一《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。

楊天經新劇演 HeHe

香港文匯報訊 楊天經早前首度返內地象山影視城拍攝古裝網劇《刀劍繚亂》，他今次更演魔教主，不過這位大好角卻對演他的謀臣之張宇星分外言聽計從，兩人關係十分曖昧，最後他就被這位一生最愛所害。

雖然天經的演出經驗亦不淺，但他坦言對這種曖昧情緣起初都感到難以投入，因為也不知對手的表達如何，他擔心對方若有動作過火，自己會打冷震，但他與

張宇星首天開工後，彼此因為都融入角色之中，所以很快已投入到是出生入死的好兄弟，亦包含互相愛慕在其中，導演都非常欣賞。不過隨天經到內地開工，照顧其起居飲食的太太，也不禁笑着說：「以前聽其他人講若老公返內地拍戲要小心女人，看來原來連男人都要小心哩！因為男人的媚態，一樣會令人心動。」



楊天經(左三)到內地拍古裝劇，太太(右三)同行。

英皇群星遊嘉年華行大運

香港文匯報訊 英皇娛樂旗下藝人包括洪卓立、泳兒、鍾舒漫、羅力威、湯怡、陳家樂、洪杰、陳凱彤、許靖韻等，昨日到「東華慈善嘉年華」行大運，大玩機動遊戲。女子組泳兒、鍾舒漫及湯怡等鍾情華麗浪漫的雙層旋轉木馬，剛好前天是情人節，她們祝願天下情侶都幸福快樂。男子組洪卓立、羅力威及陳家樂則喜歡適合一家大小的兒時回憶鞦韆樹，一同在大樹下盪鞦韆，祝願人人在新一年都心想事成，如小朋友般無憂快樂。



一班英皇藝人大玩跳樓機。